Piekary Slaskie 14.11.2014r.

Samodzielny Publiczny

Wojewodzki Szpital Chirurgii Urazowej
im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Slaskich ~ ceeeeeeiiii
ul. Bytomska 62

41-940 Piekary Slaskie
Sekcja d/s zamoéwien publicznych
Znak sprawy: SZP.270-59/14

Dotyczy zamoéwienia publicznego ogloszonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa:
Dostawa odczynnikéw do badan mikrobiologicznych.

Numer ogtoszenia: 2014/S 200-352880 ; data wystania do publikacji: 17/10/2014r.

Samodzielny Publiczny Wojewoddzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba
w Piekarach Slaskich ul. Bytomska 62, 41,940 Piekary Slaskie informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy
Prawo zaméwien publicznych do Zamawiajacego wplynety wnioski o wyjasnienie zapiséw siwz, na ktére to
zamawiajacy odpowiada:

Pytanie nr 49

Dotyczy pakietu nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie z pakietu pozycji nr 7 i 8 i utworzy dla nich oddzielny
pakiet?

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 50

-Czy w zwiazku z brakiem zgody w odpowiedziach na pytania z dnia 13.11.2014 r. w pakiecie 4 na
zaoferowanie aparatu z 2012 r i jednoczesnie nie wyrazenie zgody na dtuzszy termin dostawy aparatu, ktory
przy roku produkcji nie starszym niz 2013 musi zosta¢ sprowadzony od producenta spoza terenu Unii
Europejskiej, co wymaga odpowiedniego czasu, Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenia aparatu
zastepezego, w pelni sprawnego spetniajacego parametry SIWZ, ale o innym roku produkcji, do czasu
sprowadzenia i zainstalowania analizatora nie starszego niz 2013 r.?”

Odpowiedz: Tak, zamawiajacy wyraza zgode.

Terminy sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Z powazaniem



